

## PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2132

### Spinning Hot 20

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 2 až 5 výherných symbolov v 20 pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

#### Ovládacie a informačné prvky

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **KREDIT** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **VKLAD** (zobrazuje výšku celkovej stávky) a po získaní výhry sa zobrazí pole **VÝHRA** v ktorom sa zobrazí výška celkovej výhry. Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá **ŠTART** (spustí hru), **AUTO** (otvorí okno s nastaveniami automatického hrania), **RÝCHLO** (aktivované tlačidlo zrýchľuje točenie valcov), **i** (prístup k pravidlám hry) a tlačidlo zatočenie šípka (zobrazuje históriu hráča). Stlačením poľa **VKLAD** sa hráčovi ukáže okno s možnosťami nastavenia hodnoty stávky. Prístup k výhernej tabuľke je možný cez tlačidlo **i**. Výherná tabuľka v hre je vždy prepočítaná k aktuálnej hodnote celkovej stávky. Hra umožňuje spustiť automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení od 10 do 100 alebo do vyčerpania kreditu, a herné limity, ktoré umožnia zastavenie automatického hrania po dosiahnutí určitých podmienok. Nastavenie hodnoty jednotlivých podmienok je možné kliknutím do poľa s hodnotou podmienky a pomocou číslícovej klávesnice zadať hodnotu. Stlačením tlačidla Aktivuj sa spustí automatické točenie s nastavenými podmienkami. Tento režim hrania je možné ukončiť oranžovým tlačidlom **STOP** ktoré nahradí tlačidlo **AUTO** ak je automatické hranie zapnuté. Počas točenia valcov je možné skrátiť čas ich točenia tlačidlom **STOP** a urýchliť tak zobrazenie vyhodnotenia. Počas vypočítavania výhier je možné skrátiť čas vypočítavania tlačidlom **POKRAČUJ**.

#### Nastavenie Hodnoty Stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno točenie sa zobrazuje v poli **VKLAD**. Kliknutím do poľa **VKLAD** sa hráčovi zobrazí okno s nastavením celkovej stávky v rozmedzí nastavenej minimálnej a maximálnej stávky. Pod hodnotami stávky sa nachádza pole s hodnotou stávky na líniu.

#### Výhry

Jednotlivé výhry za zvýraznené výherné línie sú zobrazované nad poľom **VÝHRA**. Výpočet výhry v eurách je daný súčinom celkovej stávky v eurách a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Celková výhra je zobrazená v poli **VÝHRA**. Výherné kombinácie platia zľava doprava a musia začínať na valci úplne naľavo. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii a za najväčší počet scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombinácie Scatter symbolov sú pripočítané k líniovým výhram.

#### Násobená Hra (risk)

Ak hráč vyhrá sumu menšiu alebo rovnú 17,5 násobku nastavenej celkovej stávky, môže túto sumu zdvojnásobiť. Za týmto účelom je možné vstúpiť do násobenej hry Zdvojnásobenie stlačením tlačidla **GAMBLE**. Ak si hráč nepraje vstúpiť do násobenej hry Zdvojnásobenie, stlačením tlačidla **PREVEZMI** alebo **ŠTART** sa výhra pripočíta ku finančným prostriedkom hráča. Ak hráč vstúpi do násobenej hry Zdvojnásobenie, v novej obrazovke sa hráč môže pokúsiť zdvojnásobiť aktuálnu výhru (pole **VÝHRA**) po tipe na červenú alebo čiernu farbu vyžrebovanej karty. V poli „História“ sa hráčovi zobrazuje história posledných vyžrebovaných farieb. Po odhlásení/odpojení hráča z hry je história násobenej hry vymazaná. Pokiaľ je hráč úspešný a zvolí správnu farbu vyžrebovanej karty, dôjde k zdvojnásobeniu jeho výhry a môže v zdvojnásobovaní pokračovať (ak nedovŕšil limit zdvojnásobovania), alebo si pripísať aktuálnu výhru z poľa **VÝHRA** stlačením tlačidla „**PREVEZMI**“. V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej obrazovky k valcom. Ak by mala hodnota výhry po zdvojnásobení presiahnuť 35 násobok celkovej stávky, násobená hra sa automaticky ukončí a dosiahnutá výhra bude pripísaná ku finančným prostriedkom hráča.









### Herné limity

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **50,00 €**

Maximálna výhra z hry: **12 500,00 €** (250 násobok stávky)

**Výherná tabuľka** (násobiteľ výhernej kombinácie k stávke na líniu, násobiteľ výhernej kombinácie scatter symbolu Hviezda k celkovej stávke)

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	<b>Sedem</b>	5 000	1 000	100	-
	<b>Hrozno</b>	500	200	50	-
	<b>Melón</b>	500	200	50	-
	<b>Citrón</b>	200	50	20	-
	<b>Pomaranč</b>	200	50	20	-
	<b>Slivka</b>	200	50	20	-
	<b>Čerešne</b>	200	50	20	5
	<b>Hviezda</b> (scatter symbol)	50	10	2	-